

Zostavenie stanu kopula: Spojte prúty do seba. Prestrčte spojené prúty látkovými tunely a zdvihnite stan. Konce prútov musia byť pevne fixované v určených častiach textilu na spodnej strane stanu, držiace prúty v neustálom napnutí. Ak dôjde k vypadnutiu konca prútu z určenej časti na spodnej časti stanu, potom musí byť všetko opravené do pôvodného stavu, inak nemožno stan užívať. Montáž môžu vykonávať len dospelí! Držte sa prosím nákresu.

VAROVANIE! Používajte pod stálym dohľadom dospelých. Stan umiestnite na rovný povrch. Výrobok je určený len na použitie v interiéri! V tomto výrobku sa nikdy neschovávajte pred zlým počasím či búrkou. Nie je vodoodolný či určený pre kempovanie. Nepribližujte stan k ohňu a iným tepelným zdrojom. Stan čistite iba vlhkou látkou.
Stan drží sám za pomocou 3 napnutých prutov v konštrukcii. Vyvolaním tlaku zo zhora alebo zo strany môže dôjsť k zničeniu týchto prútov a následná nemožnosť naďalej tento stan užívať. Pri neopatrnom či nevhodnom skládaní alebo pri používaní pri hre sa môže stať, že jeden alebo viac prútov praskne, najčastejšie v pozdĺžnom smere. V prípade poničeniu prútu ho vyhoďte. Pri používaní stanu s rozbitými prútmi môže dôjsť k ublíženiu na zdraví.
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